



Protokoll styrelsemöte 2020-11-05

Närvarande

Ordinarie: Jesper Hedberg (ordf.), Thomas Myrberg (kassör), Sofia Källenius Edström (sekr.), Mats Kindeland (ledamot), Svante Nagy (ledamot)

Dagordning

1. Mötets öppnande.
Jesper hälsade välkomna och öppnade mötet.
2. Godkännande av dagordningen.
Förslaget till dagordningen godkändes.
3. Val av mötets sekreterare och justerare.
Sofia valdes till sekreterare och Jesper till justerare.
4. Genomgång av föregående mötesprotokoll.
5. Genomgång av ärendelogg
Ej genomgången.
6. Kassören informerar
 - Alla har nu betalt medlemsavgiften för september efter påminnelse från Thomas till två hushåll.
 - Inbetalningspåminnelse av medlemsavgiften på 1500 kr ska delas ut nu i november. Sofia delar ut dessa senast nästa vecka och Thomas påminner vid behov dem som inte betalt in.
7. Projekt större parkeringsplatser
 - Diskussion angående anbudet som inkommit från Asfaltsgruppen. Anbudet ligger på 472 000 kr för hela projektet, så som det beskrevs i kallelsen till årsstämman. Årsstämman gav styrelsen en budget på 350 000 kr. Det som har gjort projektet dyrare är de extra nio parkeringsplatserna som skulle ligga på gräsmattan mot Vistvägen. Dessa var inte var inräknade i anbudet som inkom innan årsstämman. Alternativen är att inte bygga ut med nio extra parkeringsplatser utan enbart bredda de befintliga parkeringsplatserna eller avvakta till nästa års årsstämma för att efterfråga ökad budget till projektet.
 - Styrelsen beslutar att börja med att ta in anbud från fler företag, så som NCC, Skanska och PEAB och sedan avvakta till årsstämman innan projektet startas igång.
8. Projekt byte av armaturer
 - Mats har pratat med ett företag angående bytet, men fler företag ska tillfrågas. Ingen offert har inkommit ännu.



9. Övriga frågor

- Sopskärmen för kartonger blir ofta fulla innan tömning. Det skulle behöva utökas med ett sopskär till. Jesper kontaktar Tekniska Verken och efterfrågar kostnad.
- Jesper har varit i kontakt med Maskinringen Öst, som skottar och halkbekämpar området, för att efterfråga kostnad för handskottning av platsen med avfallsskär. Detta skulle kosta 365-425 kr/tillfälle. Styrelsen godkänner förslaget.
- Det förekommer frekvent felparkering på samfällighetens gräsmatta vid norra delen av området, dvs mot Ekholmsvägen. Jesper tar ett samtal med berörda parter.

10. Mötet avslutas.

Jesper tackade för ikväll och förklarade mötet avslutat.

Nästa styrelsemöte torsdagen 21:e januari kl. 18. Mats bjuder in till Teams-möte.

Vid protokollet:

Sofia Källenius Edström

Justeras:

Jesper Hedberg